
 

SEKCIJA ZA DRESURNO JAHANJE 

 
SASTANAK ZBORA ČLANSTVA 

- ZAPISNIK - 

 

Datum održavanja sastanka: 10. februar 2010. 

Vreme: 18 časova 

Mesto: sekretarijat SKSS-OFD, Beogradski hipodrom 

Prisutni predstavnici klubova: 

1. Predrag Ilić – Gen. Sek. SKSS-OFD; k.k. „Impuls Plus“ 

2. Milan Đorđević –  k.k. „Impuls“ 

3. Irena Nicović –  k.k. „Gorska TEAM” 

4. Ksenija Nikolić –  k.k. „Gorska TEAM” 

5. Milan Milošević –  k.k. „Policajac” 

6. Ljiljana Poček –  k.k. „Graničar” 

7. Emina Knežević –  k.k. „Konjanik” 

8. Ivan Dimitrijević –  k.k. „Beograd” 

Napomenuto je da je Ivana McIlwaine iz k.k. “Calypso” usled vremenskih nepogoda bila sprečena da 

dođe.  

 

Zapisničar: Ksenija Nikolić 

Overivači zapisnika: Emina Knežević i Ksenija Nikolić 

 

Gen. sek. Predrag Ilić je otvorio sastanak predlogom dnevnog reda: 

1. Izbor Predsednika Sekcije za dresurno jahanje (u daljem tekstu SDJ) 

2. Izbor članova Upravno-stručnog tima (u daljem tekstu UST) 

3. Balkanska dresurna liga/Otvoreno Prvenstvo republike Srbije (u daljem tekstu OPRS) 

4. Razno 

 

Gen. sek. Predrag Ilić poziva na davanje predloga kandidata za poziciju Predsednika SDJ i predlaže 

Kseniju Nikolić, koja uz zahvalnost za iskazano poverenje odbija funkciju. Irena Nicović predlaže 

Milana Đorđevića za Predsednika SDJ, kao osobu koja se od samog uvođenja discipline dresurnog 

jahanja pokazala i dokazala kao nemerljiva podrška toj discipline, kako kroz rad kao sudija, tako i kao 

trener i  takmičar, kao neko ko je jahao i usavršavao se u inostranstvu i oduvek bio aktivan član SDJ. 

 

Milan Đorđević zatražio je od Gen. sek. Predraga Ilića objašnjenje kako je smelo da se dozvoli da  

Lucija Kostić bude primorana da podnese ostavku, uprkos  podršci svih klubova koji su imali poverenje 

da će na najbolji način voditi SDJ i samim tim štititi interese dresure, klubova i takmičara koji 

učestvuju u toj disciplini. Takođe je naveo da on kao predloženi kandidat želi i mora pre svog 

izjašnjavanja da zna stav i odnos SKSS-OFD i Predsedništva SKSS-OFD prema Predsedniku SDJ i 

dresurnom jahanju s obzirom na okolnosti koje su dovele do podnošenja ostavke.  

 



Generalni sekretar Predrag Ilić, je upoznao prisutne predstavnike klubova da je Savez bio u poziciji da 

se suočava sa raznim pritiscima zajedno sa KK ”Policajac” čiji direktor Dragan Novković se držao 

stava da njegov klub ne želi da učestvuje u nečemu što može da naudi renomeu kluba. U novonastaloj 

situaciji posledice su svima poznate. Ljiljana Poček je upitno konstatovala rečima “Da li to da sada 

gledamo kao kolateralnu štetu”. 

 

1. Nakon što je konstatovano da postoji dovoljan broj klubova članova Zbora članstva (Član 6. 

Pravilnika o radu sekcije; zbor članstva) i da je svaka odluka koja se izglasa na ovom sastanku 

punovažna, pristupilo se glasanju: 

 

ODLUKA 

klubovi su jednoglasnom odlukom izabrali Milana Đorđevića za novog Predsednika SDJ.  
 

Milan Đorđević uz iskrenu zahvalnost prihvata funkciju Predsednika SDJ i ističe da će se svim silama 

truditi, da zaštiti interese takmičara i klubova, jer su upravo oni ti, koji su ga doveli u ovu poziciju. 

 

2. Milan Đorđević predlaže članove UST – za prvog člana je predložio Kseniju Nikolić, koja je 

prihvatila ponudu. Drugo mesto je ponuđeno k.k. “Policajac” kao najuspešnijem klubu u ovoj disciplini 

godinama u nazad i kao odličnom promoteru dresure. Predstavnik ovog kluba Milan Milošević je odbio 

ponudu uz objašnjenje da trenutno nisu u mogućnosti da angažuju nekog iz svog kluba. Gen. sek 

Predrag Ilić je predložio da se k.k. “Policajac” ostavi 15-20 dana vremena da razmisle, a Ksenija 

Nikolić je uputila prisutne da po članu 7. Pravilnika o radu sekcije da za Upravno-stručni tim, postoji 

mogućnost da se proširi do maksimalno sedam članova na predlog Predsednika SDJ i uz verifikaciju 

Predsedništva. Milan Đorđević je zatim mesto ponudio Ljiljani Poček, ističući njeno dugogodišnje 

iskustvo i posvećenost konjičkom sportu i razvoju dresurnog jahanja u AP Vojvodina. Ljiljana Poček je 

odbila uz zahvalnost, zbog obaveza u svom klubu i u Konjčkom savezu Vojvodine, a pre svega prema 

svojoj porodici, ali da će rado podržati dresurno jahanje i UST. Sledeći kandidat je bio Ivan 

Dimitrijević koji je prihvatio funkciju u UST I izrazio zadovoljstvo da doprinese sportu i na ovaj način, 

a ne samo kao takmičar i trener. Milan Đorđević je predložio Emini Knežević, kao već odavno 

prepoznatom kvalitetnom radniku u ovoj disciplini da se prihvati funkcije u UST, ali je Emina 

Knežević odbila uz zahvalnost na poverenju.  

Milan Đorđević se zahvalio svima koji su ga podržavali i ranije, a ne samo na zboru članstva. Takođe 

je istakao da je ovaj manji broj članova UST trenutno takav, jer je prethodni UST od pet članova 

praktično odbačen, a nemamo dovoljno kvalitetnih ljudi da bismo se razbacivali. 

Gen. sek. Predrag Ilić je predložio Predsedniku UST da pozove Terezu Keresteš iz Ergele Kelebija u 

UST, kao i da se ostavi prostora k.k. Policajac i k.k. Graničar da razmisle o eventualnom angažovanju 

nekoga iz njihovih klubova u UST SDJ. Gen. sek. Ilić je predložio  i veterinara Saveza Vladimira 

Stankovića, kog je preporučio Janko Mrkovački, nekadašnji član UST. Milan Đorđević je rekao da je 

raspoložen za saradnju, ali da prethodno mora da upozna predložene kandidate i članove Saveza. 

Ksenija Nikolić je sugerisala da se kao i u prošlom UST može pridodati jedan stručni konsultant, kao 

što je to bio Rajko Dokić, i da to u ovom slučaju bude Vladimir Stanković.  

 

ODLUKA 

Zbor članstva je jednoglasno usvojio predloženi UST u sastavu Milan Đorđević (Predsednik SDJ 

i UST SDJ), Ksenija Nikolć i Ivan Dimitrijević. 
 

3. Balkanska dresurna liga/OPRS su bili naredna tema Zbora članstva. Gen. sek. je skrenuo pažnju na 

nove odredbe Sportskog Saveza Srbije, po kojim u seniorskoj konkurenciji mora biti ispunjen uslov da 

minimum osam takmičara iz različitih klubova moraju uzeti učešća, da bi se ispunili uslovi za osvajanje 



stipendije koju daje Republika Srbija pobedniku na Državnom prvenstvu i da spajanjem Balkanske 

dresurne lige i OPRS stvaramo uslove za ispunjenje uslova. Milan Đorđević je skrenuo pažnju 

prisutnima da su stipendije prvaka iz 2009. godine po nešto sniženom kriterijumu, jer pored našeg ima 

još desetak granskih saveza koji su imali po šest ili sedam klubova na državnim prvenstvima i da je 

Ministarstvo napravilo kompromis za prošlu godinu u korist svih sličnih saveza. 

 

Mesto održavanja takmičenja bi trebalo da bude potvrđeno najkasnije 15.03.2010. kada će k.k. 

Policajac imati konačne odgovore od MUP-a Srbije, da li se takmičenje može održati na njihovim 

prostorima. 

 

Dalje Gen. sek. predlaže da se ukinu kotizacije za OPRS i da se revidiraju nagrade što će uraditi 

Sekcija za dresurno jahanj 

 

ODLUKA 

Prisutni su se usaglasili da je neophodna revizija Propozicija za OPRS zbog novih uslova koje su 

propisali Sportski savez Srbije i Ministarstvo za omladinu i sport.  
 

Ljiljana Poček je naglasila da je na sednici Konjičkog saveza Vojvodine odlučeno da će se ove godine 

održati Prvenstvo Novog Sada, na šta UST pozdravlja tu odluku i podržaće saradnju sa Konjičkim 

Savezima Vojvodine i Novog Sada.  

 

Gen. Sek. upućuje prisutne da je do 01.04.2010. godine rok da svi klubovi predaju svoje predloge za 

programe koje žele da kandiduju i organizuju u 2010. UST SDJ, a da SDJ ima krajnji rok da objedini 

sve predložene programe i dostavi ih Predsedništvu do 15.04.2010. godine.  

 

Milan Đorđević je ukazao na potrebu da se dopune Propozicije za Balkansku dresurnu ligu, na šta je 

Gen. sek. Objasnio da jedan deo promena treba da izvrši SKSS-OFD, a deo UST SDJ.  

Milan Đorđević je konkretno pomenuo pitanja sudija, jer u Zapisniku sa poslednjeg sastanka 

nacionalnih saveza zemalja učesnica stoji suprotno od onoga što je naznačeno Propozicijama. Gen. sek. 

je dao objašnjenje da je Zapisnik neformalano vođen i da su Propozicije jedino validne. 

Milan Đorđević ispred KK “Impuls“ je ukazao i na eventualno favorizovanje gostiju, jer se samo njima 

garantuje smeštaj u boksevima. Gen. Sek. je objasnio da se mi borimo sa infrastrukturalnim 

problemima, zbog čega je upućen upit k.k. Policajac da zbog izvanredne infrastrukture bude domaćin 

ovog takmičenja. Dalje je navedeno zagrevanje kao problem, jer se Propozicije ne obaziru najjasnije na 

FEI pravilnik koji omogućava svakom takmičaru zagrevanje od minimum 15 minuta pred svoj nastup. 

Postignut je dogovor da će se skrenuti pažnja na taj detalj onome ko bude pravio satnicu.  

Gen. Sek. je ukazao na to da predstoji još jedan sastanak sa predstavnicima iz zemalja 

učesnicama/organizatorima Balkanske dresurne lige i da bi takve stvari trebalo pomenuti i ponuditi 

njihovu ispravku za sledeću godinu. Sve što je za ispravku u sadašnjim Propozicijamo, trebalo bi jasno 

naznačiti i istaći u Protokolu takmičenja, jer se Propozicije ne mogu menjati više.  

Emina Knežević je pomenula problematiku startne liste koja se kosi za 2. utakmicu Balkanske dresurne 

lige odnosno OPRS.  

Milan Đorđević je pomenuo temu doping kontrole, insistirajući da se navede cena kao i ko se uzorkuje, 

napomenuvši da je Doping Agencija smanjila cene za 2010. u skladu sa republičkim normativima.  

 

4. Razno 

Irena Nicović je ukazala da ne sumnja u doprinos Milana Đorđevića kao Predsednika SDJ, ali da je 

najveći njegov doprinos bio kao sudije. Postavila je pitanje da li će se Milan Đorđević „vratiti u 

stolicu“? Milan Đorđević se zahvalio na komplimentu i poverenju i objasnio ukratko zašto od 2007. 



godine on više ne sudi, ali da je rad da se prihvati suđenja ukoliko se pokaže potreba i volja SKSS-OFD 

da se neke nekorektnosti regulišu.  

ODLUKA 

Zbor članstva je bio jednoglasan kada je reč o pitanju i predlogu Irene Nicović i predlaže da 

Predsedništvo Saveza nađe najbrži i najbolji način da omogući da se Milan Đorđević ponovo 

stavi na listu sudija za 2010. godinu. 
 

Gen. Sek je objasnio kako ljudi sami ulaze u odnose koje žele i da ne postoji nešto kao što je 

neophodnost, i da je Milan Đorđević svojim godinama stigao svoje znanje. Ljiljana Poček je 

napomenula da je ipak važno da se sudije neguju i čuvaju. Milan Đorđević je pred svima insistirao da 

Gen. Sek odgovori na pitanje da li je regularnost takmičenja ikada dok je on sudio, bila dovedeno u 

pitanje. Gen. Sek. je objasnio da se tehnički i znalački Milan Đorđević kao sudija uvek isticao, ali da je 

vid komunikacije ponekada bio previše autoritativan. Milan Đorđević je zamolio da svaki član UST, 

takmičari  i sudije budu zaštićeni od strane SKSS-OFD i da se svi nesporazumi završe na nivou Saveza 

u najboljem interesu svih. 

 

Sastanak je završen u 21 čas i 10 minuta. 

 

 

 

Beograd, 10. februar 2010. 

 

 

 

 

 

Zapisničar: 

 

Ksenija Nikolić 

 

 Overivači zapisnika: 

 

Ksenija Nikolić 

 

Emina Knežević 

 

 


